

ЗНАК НА ВСЕ ВРЕМЕНА

Мари А. Пикон. Фото Кароль Уилмот



Перьевая и шариковая ручки с платиновой отделкой украшены логотипом Cartier. Корпус как перьевых, так и шариковых авторучек венчает кабашон цвета тигрового глаза. В честь юбилея основания компании Cartier выпущено по 1847 экземпляров каждого вида ручек



Что же означает автограф, если не знак, с помощью которого мы легко узнаем чью-то руку? Однако автографу Луи Картье было предназначено стать чем-то большим: он оказался иконой стиля

Внук Луи, названный в честь основателя знаменитого ювелирного дома, в начале XX века мощно продвигал стиль Cartier в ювелирном и часовом искусстве. Именно в это время Дом Cartier стал известен как поставщик ювелирных изделий для королей и был признан королем мастеров ювелирных дел. Луи Картье подписывал свои произведения двойной буквой С — особым знаком, больше похожим на монограмму, чем на подпись. Когда двойное изображение буквы С стали использовать в восковой печати для скрепления подарочных наборов фирмы Cartier, этот символ стал, пожалуй, самой узнаваемой торговой маркой современности.

В наши дни двойная С — основной элемент декора новой коллекции Logo от Cartier. Крупный выгравированный логотип, несколько сдвинутый в сторону от центра, выделяется на фоне идеально отполированной поверхности во всей продукции компании — от запонок до часов. Точно так же украшены перьевые и шариковые ручки. Черная кожа, обвивающая корпус, придает несколько необычный, спортивный оттенок полированным деталям авторучек.

Цены на изделия коллекции Logo варьируются от 250 до 4000 долларов США.

Более подробную информацию можно получить на сайте cartier.com

ПРЕЗИДЕНТ И ЕГО РУЧКА

Мари А. Пикон

За всю историю страны верой и правдой ей служили сорок четыре президента. Президентских же сроков было и того более — пятьдесят пять. Действительно, можно не один год выпускать ручки, вдохновляясь историей и государственной символикой страны, пробуждая патриотизм в рядах соотечественников

В 2007 году были выпущены первые модели серии, посвященные Джорджу Вашингтону. Второе предложение из серии America's Signatures for Freedom — восьмигранная перьевая ручка в честь второго президента страны Джона Адамса, выполненная из 18-каратного белого золота на базе модели 146. Каждая грань восьмигранного корпуса и колпачка украшена гематитовой инкрустацией, что делает ручку особо элегантно. Рельефный портрет президента помещен на клиновидном клипе. Верх колпачка декорирован двадцатью пятью бриллиантами, а торец колпачка украшают перламутровая звезда Montblanc и автограф президента Адамса, а также выгравированные даты его правления и еще три бриллианта. Перо ручки с поршневым механизмом заправки чернил выполнено из 18-каратного золота с платиновым покрытием и украшено изысканным узором.

Выпуск ручки John Adams ограничен всего лишь 50 экземплярами и продается эксклюзивно в бутиках Montblanc в США по цене 32 000 долларов США.

Более подробную информацию можно получить на сайте montblanc.com



Занявшись поиском темы для очередной лимитированной серии, Montblanc решил прославить президентов Соединенных Штатов Америки



Pen World

ЖУРНАЛ О МИРЕ ПИСЬМА ДЛЯ ЦЕНИТЕЛЕЙ РОСКОШИ

Эти и другие материалы журнала «Мир Ручек»
Вы можете найти на сайте www.ElitePen.ru

Copyright © ООО «Мир Ручек»

Все права на материалы охраняются в соответствии с законодательством РФ.
Любое использование возможно только с письменного разрешения правообладателя.